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Com o objetivo de fornecer mais informações para a tomada de decisões e entender o
comportamento das empresas e desejos dos colaboradores, a Robert Half lança a
terceira edição da pesquisa de benefícios. O estudo, dividido em duas partes, trata
dos benefícios e vantagens oferecidos pelas empresas e das novas formas de
trabalhar, sob a perspectiva dos colaboradores e gestores. 

ESTUDO

Para chegar aos resultados, que você confere nas próximas páginas, a
pesquisa contou com a participação de mais de 1.500 profissionais de
diferentes níveis, setores e áreas de atuação. As respostas foram
coletadas de forma online entre os dias 2 e 27 de maio de 2022. 
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SOBRE O



O cenário que afligiu o mercado de
trabalho nos últimos dois anos mudou
drasticamente as perspectivas dos
profissionais em relação às próprias
maneiras de trabalhar e também a
visão que eles tinham sobre os
benefícios ofertados pelas empresas. 

O QUE MUDOU?BENEFÍCIOS:

As companhias enxergaram a vantagem
em ajustar a gestão de benefícios para
adequá-los melhor ao momento e às
necessidades dos colaboradores.
Confira a seguir os pontos de destaque
do estudo realizado pela Robert Half.
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OS 10 BENEFÍCIOS
QUE AS EMPRESAS MAIS
OFERECEM ATUALMENTE

assistência médica

vale-refeição

notebook

assistência odontológica

vale-alimentação 

vale-transporte

celular + chip

estacionamento

auxílio-combustível

apoio psicológico
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Quais são os 5
benefícios
mais importantes para
você, considerando o
seu momento de vida e
carreira?

5 BENEFÍCIOS

assistência médica

vale-refeição

vale-alimentação 

assistência odontológica

auxílio-combustível

Pesquisa de Benefícios l Robert Half



Clique e acesse o artigo
do blog da Robert Half:

Robert Half Talks (Ep #12) -
Tendências em Benefícios

Os benefícios flexíveis chegaram para ficar. Fruto de
uma necessidade decorrida dos dois últimos anos,
esta nova e atraente opção de benefícios tornou-se
tendência e se solidifica como parte integral da
experiência do emprego. 

Além da flexibilidade, a possibilidade de escolha
torna-se também um ponto estratégico na política de
atração e retenção de talentos nas empresas.

BENEFÍCIOS FLEXÍVEIS E A
POSSIBILIDADE DE ESCOLHA
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https://www.roberthalf.com.br/blog/tendencias/robert-half-talks-ep-12-tendencias-em-beneficios?utm_source=pdf&utm_medium=icone&utm_campaign=pesquisa-beneficios


Na sua empresa,
você pode escolher
os benefícios  que
melhor se adaptam
a sua realidade?

76% não

19% sim

benefícios
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Eu gostaria de poder
escolher os
benefícios  de
acordo com minhas
necessidades -
benefícios flexíveis.

Discordo 13%

Concordo 67%

benefícios
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Estou satisfeito com os benefícios
que recebo atualmente.

Seria interessante que alguns benefícios
mudassem daqui para frente.

Discordo 42%

Concordo 55%

Discordo 14%

Concordo 77%
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Para a maior parte dos profissionais,
os benefícios são tão importantes
quanto o salário para a atração e
retenção dos melhores talentos. Se o
pacote de remuneração oferecido não
estiver de acordo com as expectativas,
a maioria dos colaboradores afirma
que negociaria um salário maior.

BENEFÍCIOS
COMO FERRAMENTA DE
ATRAÇÃO E RETENÇÃO
DE TALENTOS

Vale ressaltar a significante diferença
entre os respondentes empregados e
desempregados; a situação é vista de
forma diferente dentre os dois grupos.
Para os desempregados, 7% consideram
a remuneração o fator mais importante,
independente de ter ou não certos
benefícios. Para os empregados,
somente 1% pensa desta forma.
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Você leva em consideração os
benefícios   na hora de aceitar uma
nova proposta de emprego?

EMPREGADOS

benefícios

DESEMPREGADOS

1%
Não, a remuneração é o mais
importante independente de ter
ou não certos benefícios.

7%

57%
Sim, e se os benefícios que eu julgo
importantes não são ofertados,
negocio melhor o salário.

40%

Sim, mas não é um fator decisivo. 42% 53%
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Os benefícios  da
minha empresa
ajudam na atração e
retenção de talentos.

Discordo 39%

Concordo 50%

benefícios
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Benefícios: por que eles são
uma ferramenta para demonstrar
valor pelo funcionário

https://www.roberthalf.com.br/blog/tendencias/beneficios-por-que-eles-sao-uma-ferramenta-para-demonstrar-valor-pelo-funcionario?utm_source=pdf&utm_medium=icone&utm_campaign=pesquisa-beneficios
https://www.roberthalf.com.br/blog/tendencias/beneficios-por-que-eles-sao-uma-ferramenta-para-demonstrar-valor-pelo-funcionario?utm_source=pdf&utm_medium=icone&utm_campaign=pesquisa-beneficios


TRABALHO REMOTO

Antes da transformação digital que ocorreu de forma
acelerada no período pandêmico ao redor do mundo, o
home office era considerado como um benefício pela
maioria das empresas. Após vivenciar o trabalho remoto
durante esse período, 77% dos profissionais passaram a
considerar a possibilidade de trabalhar de casa um novo
modelo de trabalho.

MODELOS DE TRABALHO
REMOTO, HÍBRIDO E PRESENCIAL

77%
consideram o home office
um modelo de trabalho
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100% remoto12%

100% no escritório/empresa13%

Híbrido (uma parte na
empresa e outra fora)76%

No seu próximo emprego, como você gostaria
que fosse o seu modelo de trabalho semanal?

TRABALHO REMOTO
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Trabalho remoto: um benefício
ou um modelo de trabalho?

https://www.roberthalf.com.br/blog/tendencias/trabalho-de-forma-remota-um-beneficio-ou-um-modelo-de-trabalho-rc?utm_source=pdf&utm_medium=icone&utm_campaign=pesquisa-beneficios


MODELO HÍBRIDO
É O MAIS ADOTADO

100% remoto
10%

Híbrido (uma parte na
empresa e outra fora)

57%

100% no escritório
33%
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Você buscaria uma nova oportunidade
se a empresa onde trabalha atualmente
decidisse não oferecer uma opção 100%
ou parcialmente remota?

39%

34%

27%

Sim

Não

Ainda não sei
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CONSIDERAÇÕES
FINAIS
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Profissionais querem novos benefícios: as
empresas se colocam em uma corrida incessante
pelo salário mais competitivo e o maior número
de benefícios oferecidos, mas muitas vezes a
quantidade não condiz com a real necessidade
dos colaboradores. Uma grande parte dos
profissionais (42%) mostrou insatisfação com os
benefícios ofertados atualmente pelas empresas
e o desejo por uma mudança é grande (77%).

Benefícios como estratégia de atração e retenção
de talentos: cresce o interesse e demanda por
benefícios nos pacotes de remuneração. A maior
parte dos profissionais empregados levam os
benefícios em consideração na hora de aceitar uma
proposta de emprego, mas cai o número de
colaboradores que acreditam que os benefícios da
própria empresa são atrativos (63% em 2021 para
50% em 2022).

Benefícios flexíveis: apesar de existir um crescente
desejo por parte dos colaboradores em eleger seus
próprios benefícios de acordo com suas prioridades
(67%), pesquisa aponta que 76% das empresas não
oferecem essa possibilidade de escolha. A
complexidade e questões legais que ainda são um
grande empecilho para implantação dessa política. 

Benefícios 2021 vs 2022: a mudança de cenário
com o crescimento da modalidade híbrida fez
com que os auxílios financeiro e internet caíssem
de posição em favor do auxílio combustível,
impulsionado pela inflação, e da volta do vale
transporte entre os 10 mais oferecidos.
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A volta do trabalho presencial: 42% das
empresas que optaram pelo retorno 100%
presencial têm perdido colaboradores.

Preferência do colaborador: quase 40%
dos profissionais afirmam que buscariam
outro emprego se a empresa em que
trabalham atualmente não oferecesse
uma opção 100% ou parcialmente
remota. 

Modelo de trabalho: recrutadores
afirmam que o primeiro questionamento
feito nas entrevistas atualmente é com
relação ao modelo de trabalho.

CONSIDERAÇÕES
FINAIS



RECIFE 
Av. Antonio de Góes, 60 - 7º andar 
CEP 51010-000 
+55 81 2122-3028

RIO DE JANEIRO
Praia de Botafogo, 440 – 3º andar
CEP 22250-040 
+55 21 3523-0100

SÃO PAULO 
Av. Dr. Cardoso de Melo, 1184 – 11º andar
CEP 04548-004 
+55 11 3382-0100

BELO HORIZONTE
Rua dos Inconfidentes, 911 - 9º andar
CEP 30140-120 
+55 31 3194-0100

CAMPINAS
Av. Antonio Artiolli, 570, Ed. Locarno - Térreo 
CEP 13049-253 
+11 19 2514-8100

SÃO BERNARDO DO CAMPO 
Edifício Domo Corporate, Av. José Versolato, 101
12º andar l CEP 09750-730 
+55 11 4096-0160

PORTO ALEGRE
Av. Carlos Gomes, 222 - 8° andar
CEP 90480-000 
+55 51 4560-5604

CURITIBA
Rua Comendador Araujo 499 
CEP 80420-000
+55 41 2106 6903

ESCRITÓRIOS DO BRASIL
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FLORIANÓPOLIS
Rod. Admar Gonzaga, 440 - 5º andar 
CEP 88034-000 
+55 48 3380-9643
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